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  ن)1.5:(التمرين الأول
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 كما یلي:Rدالتین معرفتین على gوfلتكن  I)ن)41:(التمرين الثاني
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)أنشر ثم بسط  .1 )f xو( )g x. 
)المعادلةRحل في  .2 ) 0f x  باستعمال الممیز. =

(II نعتبر الدالةk حیث( ) 2 ( ) ( )k x f x g x= +. 

)2تأكد أن  .1 ) ( 2) 6k x x= − −. 
)إلى xعین ترابط الدوال الذي یسمح بالمرور من  .2 )k x. 
[على المجالین kأدرس تغیرات الدالة .3 ]و ∞−2;[ [2;+∞. 
 أنشئ جدول تغیراتھا. .4
2حل المعادلة  .5 ( ) ( )f x g x=  فسر النتیجة بیانیا..−
2استنتج حلول المتراجحة  .6 ( ) ( )f x g x< −. 

)لیكن  .7 )P منحنى الدالة مربع في مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس( ); ;O i j
 

 

)انطلاقا من المنحنى  k/ اشرح كیف یمكن إنشاء منحنى الدالة 1 )P. 
)/ أنشئ 2 )kC و( )P.في نفس المعلم 

 یبین الجدول التالي أجور عمال مؤسسة معینة(الأجور بآلاف دینار) ن)4.5(:التمرين الثالث

[ ]17,23 [ [13,17 [ [11,13 [  فئات الأجور 7,11]

 عدد العمال 6 5 8 15
 

 .الوسط الحسابي ـ المدى ـ المنوال، و الوسیطكل من:   حسبأ )1
 مثل معطیات الجدول بمدرج تكراري. )2

 


